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KEDVES OLVASÓ! 

Hírlevelünkben a szolgáltatásban érintett települési önkormányzatok képviselői, és a 
könyvtáros kollégák számára adunk tájékoztatást a kistelepülési könyvtári ellátás 
aktuális híreiről, eseményeiről. E lapszámunkban felhívjuk a figyelmet többek között 
az induló pályázatokra, képzésekre, tájékoztatást adunk az első félév főbb 
eseményeiről. Bízunk benne, hogy sok hasznos információt nyújthatunk át Önnek. 
 

 

 
KSZR SZAKMAI NAP A DEÁK FERENC 

MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁRBAN 

 „Az ezerarcú könyvtáros” címmel került 
megrendezésre 2018.05.17-én szakmai 
napunk.  A címválasztással a könyvtárosi 
hivatás sokszínűségére kívántunk utalni, 
az előadások változatos témái is ezt 
támasztották alá. Kiss Gábor igazgató 
bevezetője után Dóráné Mészáros Anikó, 
a könyvtárellátási csoport vezetője 
Célegyenesben vagy a rajtvonalnál? 
KSZR eredmények, feladatok, tervek Zala 
megyében című előadásában értékelte a 
könyvtárellátási szolgáltató rendszer 
elmúlt 5 évét a megyei könyvtár által 
nyújtott szolgáltatások tükrében. Kovácsné 
Pacsai Edit hálózatgondozó könyvtáros, 
egyben megyei DJP mentor a Zala megyei 
Digitális Jólét Program hálózatát mutatta 
be Stratégiáktól a pontokig: hogyan épül 
fel a Digitális Jólét Program címmel. A 
könyvtárosok az utóbbi években a 
közösségfejlesztésben is kitűntek, hiszen 
a könyvtárak közösségi terekként is 
funkcionálnak. Csatlakoztunk a „Cselekvő 
Közösségek – aktív közösségi 
szerepvállalás” EFOP-1.3.1-15-2016-
00001 számú projekt felhívásához is 
Scheiber Veronika hálózatgondozó 
könyvtáros szerepvállalásával, aki 
Cselekvő közösségek, de hogyan? 
Közösségépítési - és fejlesztési 
gyorstalpaló  profi amatőröknek című 
előadásában foglalta össze gondolatait, 

tapasztalatait a téma kapcsán. A szakmai 
nap zárásaként Czirákyné Tóth Edit 
hálózatgondozó munkatársunk egy 
települési könyvtáros feladatait részletezte 
Egész évben a könyvtárban – Könyvtárosi 
teendők hónapról hónapra című 
előadásában. Az előadások elérhetőek a 
http://kszr.dfmvk.hu/hirek/az-ezerarcu-
konyvtaros---kszr-szakmai-nap-a-deak-
ferenc-megyei-es-varosi-konyvtarban 
linkre kattintva. 
 
 
 

KÖNYVTÁRAVATÓK 
 

Továbbra is kiemelt jelentőséget 
tulajdonítunk a könyvtári bútorzat, 
berendezés cseréjének. A barátságos, 
otthonos könyvtárbelsők a tapasztalatok 
szerint több olvasót csábítanak a 
könyvtárak falai közé. 2018 első felében 
Batyk és Alsónemesapáti települések 
könyvtári szolgáltató helyei örülhettek a 
modern bútorzatnak. 
 
 
 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 
A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
videópályázatot hirdet „A mi 
könyvtárunk” címmel. A pályázat során 
olyan videómontázst, kisfilmet kell 
elkészíteni, amely személyes érzelmek, 
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kötődés, benyomás alapján készül a 
lakóhely könyvtáráról. A megyei 
pályázaton kistelepülésen élők indulhatnak 
három korcsoportban: I.korcsoport (14 év 
alatt), II. korcsoport (15-18 év), III. 
korcsoport (18 év felett).  

Részvételi feltételek: kitöltött pályázati 
adatlap elküldése a kszr@dfmvk.hu e-mail 
címre, minimum 2 perces, maximum 5 
perces videó elkészítése a lakóhely 
könyvtári életéről, valamint határidőig 
történő pályázati anyag leadása DVD 
lemezen vagy pendrive-on (a verseny után 
visszaadjuk), vagy a videót tartalmazó 
youtube link elküldése a fenti e-mail címre.                    

 
Beküldési határidő 2018. október 08. 
Eredményhirdetés 2018. október 27.  
 
A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
2018-ban egy online vetélkedőt is indított 
Fel a netre, öregem! címmel. A 
jelentkezőknek minden hónapban egy 
feladatlappal kell megbirkózniuk, a kitöltés 
során fejleszthetik internetes keresési 
stratégiájukat. Az év folyamán bármikor 
lehet csatlakozni a játékhoz a kitöltött 10 
feladatlap decemberi határidőig történő 
leadásával. 
 
  
 

BÁLINT ÁGNES IRODALMI 
VETÉLKEDŐ 

Immár hagyomány könyvtárunkban az 
évenként megrendezésre kerülő irodalmi 
pályázat, mely során évfordulós írók 
műveivel és életrajzával kell 
megismerkedniük a vállalkozó kedvű 
családoknak, csapatoknak. Szabó Magda 
és Janikovszky Éva után most Bálint 
Ágnesre került a sor. A 2018 februárjában 
kiküldött felhívásra 7 csapat jelentkezett 
(Egervár, Gellénháza, Kávás, Lovászi, 
Nagykutas, Nagyrécse, Zalabér). 
Áprilisban egy online fordulós TOTÓ-n 
mérettették meg magukat a résztvevők, 
majd május 26-án személyesen is 
megküzdöttek a helyezésekért Kereki 
Judit játékmester vezetésével. A 
változatos feladatokat Nagykutas csapata 
oldotta meg a legjobban. 
 

 
 

ZALAI KÖNYVTÁRI LEVELEZŐ 

 

Megjelent a Zalai Könyvtári Levelező 

2017/2. száma. A megyei szakmai lap 

legújabb és korábbi számai elérhetőek 

könyvtárunk honlapján az alábbi linken: 
http://kszr.dfmvk.hu/hirek/megjelent-a-
zalai-konyvtari-levelezo-2017-2-szama 
Néhány érdekesség a tartalomból: 
Bognár Csilla – Benke Dániel: Megújult 
szolgáltató helyek a kanizsai térségben 
Scheiber Veronika: Olvasóinkért – 
szolgáltatásszervezés a kistelepülési 
könyvtárakban 
Sebestyénné Horváth Margit – Czirákyné 
Tóth Edit: KönyvtárMozi pályázat 
lebonyolítása Zala megyében 
Nagyné Tóth-Farkas Julianna: Minden, mi 
ideköt című képeslap pályázat 
eredményhirdetése 
 
 

 
2017. ÉVI KÖNYVTÁRI STATISZTIKA 

 
Megjelent a Zala megye településeinek 
könyvtári ellátása – 2017 című 
kiadványunk, amely tartalmazza a zalai 
könyvtárak és könyvtári információs és 
közösségi helyek legfontosabb statisztikai 
adatait és címjegyzékét. A kiadvány 
elérhető nyomtatott kiadványként és 
honlapunkon is. 

http://kszr.dfmvk.hu/kszr/statisztika 
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